## 检验鉴定行业动态

第1期

中检协进出口商品检验鉴定机构分会

2018年1月22日

2018 年全国质量监督检验检疫工作会议在北京召开。据中国国门时报报道,1月9日—10日,全国质量监督检验检疫工作会议在北京召开。会议要求,全国质检系统要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心,牢记使命,开启质量强国建设新征程。质检总局局长支树平在会上作报告,质检总局党组书记、副局长侯建国主持会议。

会议指出,今年质检工作的总体思路和要求是:全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加强党对质检工作的全面领导,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,按照高质量发展的要求,坚持以供给侧结构性改革为主线,更加科学务实地抓质量、保安全、促发展、强质检,着力开展"质量提升行动年"活动,提升质量发展总体水平,提升质量安全保障水平,提升质量安全基础设施水平,提升质检改革创新水平,提升质检系统党的建设质量水平,开启质量强国建设新征程,进一步推进"三个转变",为打赢防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战,推动形成全面开放新格局,促进经济社会持续健康发展作出新贡献。

会议期间,与会代表认真学习了党的十九大精神和中央经济工作会议 关于质量的重要论述,分组讨论了会议报告,围绕如何看待质检工作的历 史性成就和变革,如何认识质检工作面临的新时代要求、如何落实"五个 提升"、如何进一步转变作风进行了深入讨论。



中国出入境检验检疫协会进出口商品检验鉴定机构分会召开能力建设专业委政策研究与行业发展研讨会。中国出入境检验检疫协会进出口商品检验鉴定机构分会(以下简称:分会)能力建设专业委员会(以下简称:能力建设专业委)政策研究与行业发展研讨会于2018年1月4日在华测检测认证股份有限公司新办公楼召开。

会上,由分会专家委员会委员、华测检测认证股份有限公司陈卫东代表协会宣读了第二批能力建设专业委专家委员聘书。会议就行业营销、从业人员能力水平评价、行业知识供给和人才培养、标准化及质量管理工作开展、行业联合交易平台和大数据建设、检验鉴定行业动态开展、公平参与全球检验市场竞争等议题进行了深入的讨论。

会议最终确定了能力建设专业委日后分为国际贸易规则与WTO、法律法规行规、国家政策、行业发展规划、自由贸易区、"一带一路"、中国制造 2025、互联网+、行业营销(含信息宣传)、能力水平评价、标准化与质量管理、检验鉴定行业动态、向政府提供质量数据、公平参与全球检验市场竞争共 14 个工作方向,现已完成工作分工。

华测检测认证股份有限公司王在彬副总裁出席会议,会议由分会副秘书长张琳主持,24名专家委员出席会议。



中国检验认证(集团)有限公司首次作为国际检验机构联盟(IFIA) 准会员参加 IFIA 年度大会。据该公司官网报道,日前,该公司作为国际 检验机构联盟(IFIA)新条例下第一个准会员成员,首次派团参加了在瑞 士日内瓦举行的 IFIA第 35届年度大会。团组参加了 IFIA年会主题研讨会、 委员会活动和年度大会有关议程。本次年会主题是"数字化的影响",与 会人员围绕检验检测认证领域数字化相关话题进行探讨。该公司向秘书处 提交了《互联网+检验检测认证模式探讨》资料,介绍了中检溯源及中检 集团全球商品追溯云平台。

通标标准技术服务有限公司成为华晨宝马认可的国内首家汽车内外

**饰件测试机构**。据该公司官网报道,目前,该公司成功通过华晨宝马汽车有限公司汽车内外饰件测试实验室的审核,该公司汽车零部件实验室成为华晨宝马在中国的首家汽车内外饰件测试指定实验室。下一步,双方将继续在汽车测试方面进行深入交流合作,在汽车技术变革的潮流中,不断为国产汽车品质提升而努力。



东莞标检产品检测有限公司医疗器械检测通过 CNAS 现场评审。据该公司官网报道,日前,该公司再次顺利通过中国合格评定国家认可委员会 (CNAS) 的医疗器械检测项目扩项的现场专家评审。该公司此次申请的二十余项医疗器械测试项目全部通过,所有测试能力全部获得保留。所涉及到的标准和方法超过 50 条,涵盖了医疗器械 ISO 10993 和 GB/T 16886几乎全部的测试项目,还包括了美国 ASTM、日本 MHLW、欧洲 OECD 等其它标准。

美国消费品安全委员会通过了儿童玩具和保育用品邻苯二甲酸盐禁 令更新。据亚检产品质量检验(深圳)有限公司报送,日前,美国消费品安 全委员会在联邦公报 82 FR 49938 发布了 CFR 1307 最终规则,通过了儿童玩具和保育用品邻苯二甲酸盐含量禁令的更新条款。

中国检验认证集团宁波有限公司粮矿业务中心与青岛检验认证公司 开展业务交流。据该公司官网报道,日前,该公司粮矿业务中心相关负责 人与来访的青岛检验认证公司相关负责人进行座谈,双方就煤炭检验业务 的首次合作事宜进行了交流。同时,双方相互介绍了各自公司、部门的情 况以及今年的业务经营状况。 此次座谈交流促进了地区间市场业务的交 流,增进了双方的区域化合作关系,为实现国内煤炭一站式联合检验服务 模式打下了基础。

上海爱丽纺织技术检验有限公司参与制定 GB 消臭性能测试标准 (GB/T33610.2 纺织品的消臭性能测定)。据该公司报送,日前,该公司作为标准的制定成员参与了2017年12月颁布实施的GB消臭性能测试标准(GB/T33610.2 纺织品的消臭性能测定)的标准制定。

浙江立德产品技术有限公司接待匈牙利 TUV 莱茵公司交流访问。据该公司官网报道,日前,该公司接待匈牙利 TUV 莱茵公司认证部总监一行交流访问。公司相关部门负责人陪同参观交流。通过此次交流,双方对两国之间的质量标准、标准规范等得到了充分的了解,为进一步的合作打下了坚实的基础。

中国检验认证集团广东有限公司顺利通过实验室认可/资质认定二合一扩项评审。据该公司官网报道,日前,中国合格评定国家认可委员会委派 CNAS 专家评审组对该公司实验室进行了实验室认可/检验检测机构资质认定二合一扩项评审。评审组通过现场试验、利用能力验证结果、现场演示、现场提问、查阅记录和报告、核查仪器设备配置等方式对该公司本次

扩项检测项目进行了现场技术确认。

本次评审新增广州检测中心和汕尾检测中心两个新地点实验室,其中广州检测中心检测项目达到 343 个,涵盖纺织品、鞋类、箱包、家具和木材等领域。汕尾检测中心检测项目 22 项,涵盖煤炭常规、环保元素、煤种鉴定等领域;东莞、黄埔和茂名等实验室亦参与了扩项评审,本次申请扩项的检测项目达 390 个。



南京先施质检技术服务有限公司参加第 28 届中国华东进出口商品交易会。南京先施质检技术服务有限公司派员参加第 28 届中国华东进出口商品交易会。该公司总经理在工作会现场,向各参展商介绍该公司第三方质检重要性。

中国检验认证集团日照检验认证有限公司水尺鉴定业务首次引进夜 视无人机新技术。据该公司官网报道,日前,该公司在日照口岸率先引入 兼具防水、夜视并可在水面起飞的无人机对大宗散货等进行水尺计重鉴定 业务,这是全国口岸首次引进夜视无人机技术进行水尺计重。

《贺兰山东麓葡萄酒地理标志保护产品专用标志管理实施细则》正式

发布。据宁夏回族自治区人民政府官网报道,日前,为贯彻落实自治区葡萄酒产业创新发展工作会议精神,进一步推进葡萄酒产业创新发展、融合发展,近日,自治区质监局会同自治区葡萄产业发展局对《贺兰山东麓葡萄酒地理标志保护产品专用标志管理实施细则》(以下简称《细则》)进行了修订,并正式发布。

该《细则》共二十四条,详细规定了贺兰山东麓葡萄酒地理标志保护产品专用标志的申请条件及流程、使用及监督管理、标志图案、规格及防伪标识等,严格划定了保护产地范围,强化了产区地理标志和葡萄酒证明商标的使用管理。



进出口商品检验鉴定机构分会



检验鉴定机构分会

送: 总局检验司, 各会员单位, 存档(2)